

Măsuri sociale importante, în discuție la CJC

Nou centru de recuperare și o locuință protejată, la Constanța!

Săptămâna începe cu multă treabă pentru aleșii locali constănțeni. Consilierii județeni se reunesc în ședința ordinară, luni, 29 ianuarie. Pe ordinea de zi a întrunirii figurează 21 de proiecte de hotărâre. Unele dintre ele au legătură cu bugetul unor instituții din subordinea CJC, în timp ce altele sunt legate de aplicarea unor noi măsuri de sprijinire a persoanelor defavorizate sau celor cu dizabilități. Printre altele, în ședința de luni se va discuta despre înființarea unui centru de recuperare în localitatea Cogealac. Potrivit proiectului de hotărâre, scopul acestuia este acela de a preveni abandonul și instituționalizarea copiilor cu dizabilități psihomotorii, prin asigurarea activităților de abilitare-reabilitare, socializare, educație și consiliere a familiilor. Beneficiarii centrului vor avea parte de servicii de psihoterapie, logopedie, ergoterapie, kinetoterapie, hidroterapie și activități de abilitare-reabilitare, iar părinții vor avea parte de consiliere.

■ **LOCUIŢĂ PROTEJATĂ LA MEDGIDIA** ■ O altă măsură socială importantă pe care o pregătesc aleșii județeni este legată de înființarea unei locuințe protejate în Medgidia. În condițiile în care, în prezent, se fac



redemersuri pentru dezinstituționalizarea copiilor din centrele de plasament, înființarea acestei locuințe protejate este un pas important prin care autoritățile cred că vor ajuta copiii aflați în această situație. Potrivit proiectului de hotărâre, scopul serviciului social „Locuință Protejată Lucașfăruș Medgidia” este de a asigura beneficiarilor cu dizabilități un grad de autonomie, o viață activă și contacte sociale. „Locuința protejată încurajează și promovează un stil de viață sănătos, independent și activ. Beneficiarii primesc suport și asistență

adekvată nevoilor proprii, în vederea asigurării unui stil de viață cât mai autonom. Ei trăiesc într-un mediu de viață adaptat nevoilor individuale, care promovează inițiativa proprie și răspunde dorințelor și așteptărilor fiecăruia, un mod de locuire cât mai apropiat de cel familial și un program intensiv de terapie ocupațională, în vederea unei inserții socio-profesionale, prin furnizarea de activități corespunzătoare nevoilor acestora”, se arată în proiectul de hotărâre privitor la înființarea locuinței protejate.

Pe scurt.

Soare capricios pe cerul Dobrogei

Vremea se află într-un proces de încălzire accentuată în toată țara, iar marți temperaturile pot urca până la 14-15 grade în București, anunță meteorologii.

Luni, vremea se va menține mult mai caldă decât ar fi normal în această perioadă. Cerul va fi variabil, cu înnorări în regiunile vestice, nordice și centrale, unde pe arii restrânse vor predomina ploile. La munte, precipitațiile vor fi mixte și, izolat, se mențin condiții de producere a poleiului. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări la munte, mai ales pe creste, iar temporar și în nord-vestul teritoriului. Temperaturile maxime se vor încadra între 3...5 grade în Dobrogea, iar cele minime vor fi cuprinse între -2 și 0 grade. Dimineața și noaptea, îndeosebi în sud-estul și sudul țării, local va fi ceață. Marți, în țară, vremea va fi deosebit de caldă. Cerul va fi variabil, cu înnorări, iar pe arii restrânse va ploua slab, iar la munte precipitațiile vor fi mixte. Cu precădere în cursul zilei, vântul va avea intensificări în majoritatea regiunilor, dar mai ales în zona montană înaltă, unde va sufla tare. Temperaturile maxime se vor încadra între 5...7 grade, izolat, în nordul extrem și în centrul teritoriului și 15...16 grade în sud, iar cele minime vor fi cuprinse între -7 și 3 grade. Dimineața, mai ales în sud-est, se va semnala ceață.

Probleme medicale pentru tenismena constănțeană

Halep, spitalizată după finala pierdută la Australian Open

Tenismena constănțeană Simona Halep a cedat, sâmbătă, după un meci de mare luptă, în ultimul act al primului turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, scor 6-7 (2/7), 6-3, 4-6, după două ore și 49 de minute de joc. Confruntarea cu daneza Caroline Wozniacki a fost una în care Halep a avut mai multe probleme de sănătate, iar acestea au contat în stabilirea învingătoarei. „Am avut 4-3, am avut serviciul, dar energia nu a mai fost și puterea în picioare s-a dus. Mi-am dorit foarte mult, dar corpul nu a mai putut. Am avut dureri peste tot: și la cap, și la mușchi, și la tălpi, și nici brațul nu a mai putut să coordoneze loviturile. Nu este

totul în viață să câștig un Grand Slam. Bineînțeles că este visul meu, dar viața merge înainte”, a spus Halep, care în noaptea de sâmbătă spre duminică a și fost spitalizată din cauza deshidratării. Presa australiană relatează că Simonei Halep i s-a făcut rău și a mers la spital, unde a stat timp de patru ore. Medicii au constatat că româncea suferă de pe urma deshidratării, administrându-i tratament în acest sens. Halep a părăsit spitalul duminică dimineață. Halep a avut două săptămâni foarte solicitante la Melbourne, jucând inclusiv un meci maraton, de trei ore și 45 de minute, în turul al treilea. În urma succesului de la Melbourne,

Wozniacki o depășește pe Halep în fruntea ierarhiei mondiale. Halep a pierdut a treia finală de Grand Slam, după cele de la Roland Garros, din 2014 și 2017. Pentru calificarea în finala turneului australian, Halep va primi un cec în valoare de 1.300.000 de euro și 1.300 de puncte WTA, în timp ce Wozniacki va încasa un cec în valoare de 2.600.000 de euro și va primi 2.000 de puncte WTA.

Gheorghe Hagi i-a transmis, sâmbătă, un mesaj de susținere Simonei Halep, managerul tehnic al Viitorului fiind convins că, în viitorul apropiat, constănțeanca va reuși să cucerească un turneu major. „Atât de aproape. Nu înceta să crezi, titlul de

Grand Slam va veni. Ești o mare luptătoare și visul tău va deveni în curând realitate!”, a scris Gică Hagi pe pagina sa de Facebook. Iar pe site-ul oficial al campioanei en titre a României, FC Viitorul, a fost postat următorul mesaj: „FC Viitorul și Academia Hagi îi mulțumesc Simonei Halep pentru mândria de a ne oferi o nouă finală de Grand Slam. Știm că astfel de performanțe nu se pot realiza fără foarte multă muncă, fără o ambiție extraordinară și cu siguranță că va veni și momentul mult așteptat de a câștiga un astfel de turneu. Simona Halep este un exemplu pentru noi toți de sacrificiu, de a lupta până la capăt, cu toate resursele”.

Cu ocazia celebrării Centenarului Marii Uniri

„Raliul Mării Negre” la yachting, între Constanța și Batumi

Clubul Nautic Român a prezentat vineri, la Constanța, proiectul unui eveniment nautic internațional pe Marea Neagră, dedicat celebrării Centenarului Marii Uniri. Inițiativa a fost lansată de yachtmanul Dorel Nacou, primul navigator român care a traversat solitar Oceanul Atlantic într-o competiție oficială, Regata Mini-Transat La Boulangère 2017. Prezent la Constanța, Nacou propune organizarea unei competiții internaționale de yachting, numită „Raliul Mării Negre”, o regată de duranță cu mai multe clase de

ambarcațiuni între porturile Constanța și Batumi (Georgia) și retur. Unul dintre susținătorii acestei inițiative este Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța, al cărui director, Nicolae Tivilichi, a declarat că „această competiție este proiectată a se desfășura pe un segment din Drumul Mătăsii, pentru că străbate Marea Neagră pe toată lungimea ei, între punctele cardinale Est și Vest”. De altfel, Tivilichi i-a oferit lui Nacou, în semn de apreciere pentru performanța sa, o plachetă, navigatorul român fiind premiat

și de Andreea Mihăescu, președintele Clubului Nautic Român.

Skipperul Dorel Nacou, în vârstă de 45 de ani, legitimat la secția de yachting a Clubului Nautic Român din Constanța, a luat startul pe 1 noiembrie, din portul Las Palmas de Gran Canaria, în Regata Mini-Transat 2017 La Boulangère. Nacou a ajuns la finish chiar în ziua de 1 Decembrie 2017, când a atins punctul terminus al aventurii sale în traversarea solitară a Oceanului Atlantic, odată cu acostarea în Le Marin. Românul stabilit în Franța din 1992 a fost ultimul

concurrent care a încheiat regata, la Clasa Mini 6.50, categoria Prototip, dar asta pentru că s-a confruntat cu mari probleme la ambarcațiune, catargul rupându-se în două chiar înainte de traversa Atlanticul! Ajuns în portul Le Marin de Ziua Națională a României, Dorel Nacou a transmis că dedică această premieră sportivă Centenarului Marii Uniri. Fără îndoială, istoria sportului cu vele îl va consemna drept primul român, membru al Clubului Nautic Român, care a traversat solitar Oceanul Atlantic.